

# Referat fra møde i fællesbestyrelsen – Mørke Skole og Børnehus

## Inviterede til mødet:

### Forældrevalgte:

Formand Christian Højgaard Mohn, Ditte Wind, Louise Bruun Gunderson, Marianne Lyngby, næstformand Siri Kjems Skuldbøl,

### Elevrepræsentanter:

### Medarbejderrepræsentanter:

Anette Mikkelsen, Helle Stilling, Lise Møller

### Sekretariat/ledelsesrepræsentanter:

Lars Christian Larsen (sekretær), Pædagogisk leder Helle Tarp Madsen, Distriktsleder Michael Korsgaard Lund

### Afbud:

Trine, Emilie,

**Fællesbestyrelsesmøde den 25. maj 2023 i Salonen 17.00 til 19.00**

### Der serveres lidt aftensmad

Afbud sendes til ML

<b>Dagsorden:</b>		
<b>Punkt</b>	<b>Hvad og hvorfor</b>	<b>Ansvarlig/tidsrammen</b>
1. Godkendelse af referat.	Husk at genbesøge referatet fra sidst, inden mødet. Er der ting der undrer eller noget der er glemt?	2 min Tidslinje ændres fra 0-4. til 0-3.  For detaljeret – anonymiseret. Inden offentliggørelse.
2. Godkendelse af dagsorden	Er der kommentarer til punkterne eller uklarheder?	2 min
3. Kort nyt og spisetid	”kort nyt” fra Elever.. ingen mødt Fællesbestyrelsen Børnehuset Skole/SFO - skolestyrken Ledelse	25 minutter – kort orientering ingen elever mødt... drøftelse af, hvad vi kan gøre for at fremme fremmødet bestyrelsen: Chr har været til formandsdialogmøde -oplæg

		<p>Feedback Q og a ifht roller.</p> <p>Børnehus: Guldlok er afsluttet Trivselsmåling overstået For alle Herefter laves handleplaner Legepladsdag og forårsfest God dag 10-15 Ikke så mange deltagende Deltagelse af musiker Byron Alman Go til de små</p> <p>Nu: udetema Tegneskole</p> <p>Mariehøns er på turdag</p> <p>Nysgerrighed og opmærksomhed på landsdækkende us om trivsel i vuggestuer</p> <p>...</p> <p>Skole og sfo 9. sidste – med karamelkast og sv Moveathon</p> <p>0. teaterforestilling og fest... mellemtrin på tur til Sletterhage. Dejlig tur</p> <p>fælles personalearrangement arrangeret af MED god respons</p> <p>næste arrangement er med fagligt indhold.</p> <p>Afgangsprøve for 9. nu og frem til ferien</p>
--	--	---

		<p>Henvendelser om div aktindsigter fra medier besvares jævnligt</p>
<p>4. Godkendelse af princippet medansvarlighed</p>	<p>Medansvarlighed – princippet fremlægges og godkendes.</p>	<p>15 minutter Dialog og beslutning</p> <p>Princip om medansvarlighed</p> <p>Ud med mobber ind med positiv vending a la hensyntagende, hjælpsom,</p> <p>Obs på at der her kan være tildragelser som fordrer handling. Dette må gerne være tydeligere</p> <p>Projektarb og epa er eksempler på mangfoldige arbejdsmåder Der fordrer medansvarlighed</p> <p>Godkendt med rettelser</p> <p>Se bilag</p>
<p>5. Folder til Trivselsrådene</p>	<p>Endelig præsentation og godkendelse af folderen til trivselsråderne</p>	<p>Christian og Helle har punktet Husk at sende bilag ud til alle 15 min Dialog og beslutning</p> <p>Vedtaget</p> <p>Skal der udarbejdes en tilsvarende til børnehuset.?</p>
<p>5. Organiseringen til næste år i skoledelen og organiseringen i børnehuset</p>	<p>Valgfag og timefordelingen Organisation i Børnehuset</p>	<p>Helle TM &amp; ML har punktet 10 minutter</p> <p>Orientering</p> <p>Helle om org</p>

		Koordination i børnehuset styrkes med en ekstra medarbejder – grundet den vækst i antal børn der har været det seneste par år
6. Revision af princip	”Slik på Mørke Skole” – Dette princip er fra 2006. Vi kunne godt tænke os en mere nutidig formulering og måske koblet på kostpolitikken i Syddjurs kommune og i tråd med ”klar til læring”	Christian har punktet 40 minutter  Dialog og dannelse af en arbejdsgruppe.  Drøftet i grupper Vha reflektionskema
7. 8544, Hvad skriver vi om	Det giver gennemsigthed at kommunikere via 8544 – hvem skriver ud?	10 min Næste deadline er 20. aug
8. evt.		10 min
9. punkter til næste gang:  Næste møde den 14. juni 2023	Princip omkring lejrskole Sommerafslutning	